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Mededelingen
De voorzitter:
Ik heropen de vergadering.
Op de tafel van de Griffier ligt een lijst van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen voor de behandeling van deze stukken. Als voor het einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.
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Regeling van werkzaamheden
De voorzitter:
Aan de orde is nu de regeling van werkzaamheden.

Ik stel voor toe te voegen aan de agenda van de Kamer het tweeminutendebat Inzet algoritmes en dataethiek binnen de rijksoverheid (CD d.d. 28/01), met als eerste spreker het lid Six Dijkstra van Nieuw Sociaal Contract.

Ik stel voor toe te voegen aan de agenda van de Kamer de Wijziging van Boek 2 en Boek 5 van het Burgerlijk Wetboek en enige andere wetten met het oog op het aanpassen van de regels inzake de digitale algemene vergadering van rechtspersonen en de regels voor digitale oproeping voor de algemene vergadering (Wet digitale algemene vergadering privaatrechtelijke rechtspersonen) (36489).

Ik stel voor dinsdag 4 februari aanstaande ook te stemmen over de Wijzigingen van een aantal wetten op het terrein van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport om de grondslagen voor gegevensverwerking te verstevigen en enkele andere wijzigingen (Verzamelwet gegevensverwerking VWS II.a) (36579).

Ik stel voor toestemming te verlenen aan de vaste commissie voor Financiën voor het houden van een notaoverleg met stenografisch verslag op maandag 31 maart van 13.00 uur tot 19.00 uur over de initiatiefnota Realistisch ramen (36672).

Op verzoek van de aanvrager stel ik voor van de agenda af te voeren:
· het debat over het bericht dat de zorg voor verwarde personen steeds vaker bij de politie terechtkomt;
· het debat over twee kritische rapporten over fouten voorafgaand aan het dodelijke steekincident bij de Albert Heijn in Den Haag.

Ingekomen is een beschikking van de Voorzitters van de Eerste en Tweede Kamer der Staten-Generaal inzake:
· aanwijzing van het Eerste Kamerlid Postma tot lid in de Benelux Interparlementaire Assemblee;
· aanwijzing van het Eerste Kamerlid Van Wijk tot lid in plaats van het Tweede Kamerlid Vermeer in de Benelux Interparlementaire Assemblee;
· aanwijzing van het Tweede Kamerlid Vermeer tot plaatsvervangend lid in plaats van het Eerste Kamerlid Van Wijk in de Benelux Interparlementaire Assemblee;
· aanwijzing van het Tweede Kamerlid Van Dijk tot lid in de OVSE Parlementaire Assemblee;
· aanwijzing van het Tweede Kamerlid Kahraman als plaatsvervangend lid in de OVSE Parlementaire Assemblee.

Ik deel aan de Kamer mee dat de fractie van Forum voor Democratie op 29 januari 2025 de heer Van Meijeren tot fractievoorzitter heeft gekozen.

Op verzoek van de fractie van de VVD benoem ik in de contactgroep België het lid Van Campen tot lid.

Ik deel aan de Kamer mee dat de contactgroep België het lid Aartsen opnieuw tot haar voorzitter heeft gekozen.

Ik deel aan de Kamer mee dat voor de volgende debatten de termijn voor toekenning is verlengd:
· het debat over het bericht dat de Onderwijsinspectie al jaren veel minder basisscholen bezoekt dan aan de Kamer is beloofd;
· het dertigledendebat over de brandbrief van bedrijven en start-ups over de voorgenomen bezuinigingen op onderwijs en onderzoek;
· het dertigledendebat over een betere financiering van de ziekenhuiszorg in Nederland.

Op verzoek van een aantal leden stel ik voor de volgende door hen ingediende moties opnieuw aan te houden: 36600-XVI-55; 36600-IV-15.
Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt besloten.
De voorzitter:
Tot zover.

